



情傾圈外研究生 王力宏爆有結婚對象



王力宏凌晨在微博公開戀情，貼上同27歲長髮女友李靚靚親密合照，女方靠在力宏肩上，幸福甜蜜。



有網民爆料指4月時力宏到英國牛津大學牛津辯論社演講時，原來李靚靚(左)當時已經陪伴在側。



王力宏表示父母很喜歡女友。

香港文匯報訊 今年演藝圈真是喜訊連連！現今又多一單喜事。昨日凌晨近四點，音樂才子王力宏在微博貼上同長髮女友親密照，力宏攬實對方，正式公開戀情！力宏更大方公開女友芳名李靚靚，「今年27歲，在哥倫比亞讀研究生。」王爸爸媽媽都很喜歡她，力宏已視對方為結婚對象！

今年37歲的王力宏出道以來感情事一直成謎，雖然曾與舒淇、張惠妹等傳出緋聞，但今次他卻是首次承認拍拖，更視對方為共度未來的女孩子。力宏昨日凌晨4時在微薄寫道：「這幾年你們在微薄上最留言是『趕快找到你的 Forever Love』。我很幸運遇到了一個可以牽手，共度未來的多關於『需要人陪』和『音樂吉普賽』的，我寫了歌，錄音，不停地旅行，『家』就是一件大行李。我寫了歌，反映我對感情和家庭生活的渴望。我希望以後我熱愛的工作和我渴望的生活能兩者兼顧，兩全其美。當然，更重要的是，我終於願意改變了。」力宏大方宣佈到「Forever Love」，而截稿前，已經有逾74萬網民轉發，以及逾36萬評論，好多人都讚兩人登對！

另外，27歲的李靚靚曝光後，即遭網民大起底，有網民爆料指4月時力宏到英國牛津大學的辯論社演講時，原來李靚靚當時已經陪伴在側，她穿上白襯衫配灰色針織衫及黑長褲，打扮成熟大方，只係網民誤認女方是王力宏隨行的工作人員而已。

楊采妮赴加勒比海想造人

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 新婚不久的楊采妮前晚與文詠珊、趙式之等出席名牌活動，一身白裙的采妮透露稍後將與老公往加勒比海度蜜月，並會不設防希望有BB，但一切順其自然。這次是采妮婚後第一個活動，眾人均恭賀她新婚，她滿帶笑容說：「都習慣了被人稱為邱太太，很開心，可能是婚後第一個活動，每個人看到都祝福我。」

問到何時公佈另一喜訊？她笑道：「沒有啦，我和老公商量過會順其自然，子女都無所謂。」她又透露過幾天會去陽光沙灘的加勒比海度蜜月，會去潛水、與海豚聚會。這次老公並無陪伴她返港，但之前已一起回港掛茶給父親。她透露現在主要住新加坡，但仍會兩邊走。問到會否趁蜜月造人？她反問：「是否每次見我都會追問？我和老公傾得好好，一定會順其自然，不想有壓力。」傳聞她和莫文蔚、GiGi梁詠琪不和，她一一否認，並透露莫文蔚早前往新加坡亦有致電給她，兩人經常相約吃飯，但因為對方勤於工作，她反而會叫對方休息多些。此外傳聞GiGi爆她結婚的消息，令兩姊妹感情破裂。她否認之餘，又謂對方比自己結婚更緊張，GiGi人生首次做司儀已獻給她，她謂與姊妹哭了很多次，如何答謝就在心中，大家互相支持，有需要就會在身邊。

同場的Janice早前被拍得與余文樂在婚宴中舉止親熱，她澄清只是與對方擁抱只是正常禮儀。

鄭希怡收馬鞭做結婚禮物

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 新婚的鄭希怡 (Yumiko) 跟化妝師老公梁學儲 (Andy) 及赴泰國出席派對的老友應采兒和老公陳小春、黃伊汶和男友陳國坤、王合喜等前晚齊齊回港，不過一眾老友率先出關後便急急離開，男的負責推行李，女的跟隨後



頸上掛着八隻金豬的鄭希怡跟老公梁學儲恩愛返港。

泳兒推動環保

香港文匯報訊 泳兒日前出席「綠色中國2013·環保成就獎」活動，並獲大會頒發綠色中國大使。泳兒表示很榮幸代表主辦單位向廣大市民傳遞環保的重要性，加上政府一直大力推動綠色低碳生活及環保訊息，她希望以大使及藝人身份，把環保信念多宣揚，使大家融入綠色生活裡。問到泳兒平時如何把環保放進生活，她說：「我洗澡時通常10到15分鐘已完成，平時盡量坐地鐵、巴士這些公共交通工具。從出道至今，我都習慣自己帶水樽裝暖水。」泳兒近日忙於錄國語碟，碟中翻唱不少前輩的名曲。



劉浩龍、謝安琪、新人廖子好及關楚耀等出席電影首映。

人妻再登「女神」榜首 謝安琪感榮幸

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 電影《末日派對》前晚舉行首映禮，導演何康及監製泰迪羅賓率領戲中一眾演員如謝安琪 (阿Kay)、劉浩龍 (師兄)、關楚耀、曾國祥及新人廖子好等出席，而有份演出的黃貫中 (Paul)，因近日發生家暴事件未有出席首映禮。阿Kay在戲中與阿Paul飾演一對，對於阿Paul缺席，她表示事前已知道，宣傳人員跟她提及過，指阿Paul有此事要處理，故不會出席宣傳。她謂雖阿Paul沒回覆她的短訊，但會祈禱及祝福他。

與老爺奶奶同住的阿Kay，被問到家中可有不愉快的事發生過？她說：「同老爺奶奶一齊住好熱鬧，相處好好。」已為人妻的她，再獲網民選為「高登女神」榜首，對此她開心的說：「感到好榮幸，蟬聯到第二屆，雖然我唔理解個評審準則，但聽講幾嚴謹，我都好怕醜，因為榜上有名的都係未結婚實至名歸的靚女，(覺得自己做了人妻後魅力大增?)唔清楚，呢樣要問返張繼聰。」她又稱人大了，很多事都會豁達面對，心態好輕鬆，氣質就自然流露。

劉浩龍未有結婚打算

劉浩龍剛由泰國返港，此行是出席好友鄭希怡 (Yumiko) 與 Andy 的婚禮，曬得一身古銅的他被問到可有叫女友容祖兒幫他搽太陽油？他指自己搽就可以，而且女友忙於準備演唱會沒有出席，派他做代表。師兄在 Yumiko 婚禮上出任兄弟團，他更自爆遞上戒指給一對新人時，感動到喊了出來，他笑道：「喊得過過他們老實，因為都識咗他們好耐，好感動。」問到何時輪到他做主角？他表示結婚的話會通知大家，目前以工作為先。至於可會在外地舉行婚禮？他則表示沒有想過。

早前師兄的經理人結婚，他與女友祖兒分別擔任伴郎伴娘，湊巧他的舊愛何韻詩亦有出席，不過他們與阿詩卻同場不相見。師兄解釋當日很忙，所以見不到阿詩，就算見到也不會尷尬，會 Say 個 Hi 打招呼。另外，對於內地女星黃奕近日傳出婚變，師兄曾與對方合作電影《竊聽風雲》，他說：「對方是個好演員，很守時，記對白又叻，但就不清楚黃奕丈夫所講的雙重人格的傳聞。」

凌波回港為阿姐音樂會助陣

香港文匯報訊 亞洲影后凌波遠道由加拿大回港，昨晚正式參與「汪明荃與香港中樂團」音樂會的綵排。兩人在香港中樂團藝術總監兼首席指揮閻惠昌的指揮下，表現相當有默契，令綵排進行得非常順利。阿姐坦言能與凌波合唱黃梅調一直是自己的心願，所以今次演出前已做足功課，希望大家會滿意她的表現。與凌波相識多年，阿姐一直很尊敬這位前輩。兩位好友久別重逢，昨晚一聚頭便分外開心，暢談甚歡。今次特地回港幫阿姐的凌波表示：「Liza 親自打俾我，邀請我做佢音樂會嘉賓，我真係俾她的真情所感動。2000年我們合作過一小段黃梅調，之後原本有個機會能夠再同Liza合作，但最後未能成功，我感到好遺憾。今次能夠再次同Liza合作，我真係好開心，相信觀眾一定會好滿意今次的演出。」



阿姐與凌波一起綵排。

泳兒身體力行支持環保

泳兒日前出席「綠色中國2013·環保成就獎」活動，並獲大會頒發綠色中國大使。泳兒表示很榮幸代表主辦單位向廣大市民傳遞環保的重要性，加上政府一直大力推動綠色低碳生活及環保訊息，她希望以大使及藝人身份，把環保信念多宣揚，使大家融入綠色生活裡。問到泳兒平時如何把環保放進生活，她說：「我洗澡時通常10到15分鐘已完成，平時盡量坐地鐵、巴士這些公共交通工具。從出道至今，我都習慣自己帶水樽裝暖水。」泳兒近日忙於錄國語碟，碟中翻唱不少前輩的名曲。